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Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

τη δεκαετία του 1930 ο Αλφρεντ Χίτσκοκ θεωρείτο ένας από τους καλύτερους Βρετανούς σκηνοθέτες. Στο Χόλιγουντ αναδείχτηκε εκπρόσωπος του ψυχολογικού θρίλερ. Σχεδόν όλες οι ταινίες που γύρισε άφησαν ιστορία στον κινηματογράφο. Παρουσίαζε ο ίδιος τις ταινίες του με ένα σύντομο πρόλογο. Θεωρούσε το παρουσιαστικό του αποκρουστικό, λόγω της παχυσαρκίας του. Επέμενε στη συνεχή προσβολή της διαιτητικής, μην υποκύπτοντας napa μόνον την τελευταία στιγμή στις απαιτήσεις της δίαιτας που του επέβαλαν τα στούντιο -οι κακές γλώσσες που τον έλεγαν διαβητικό ανησυχούσαν τις ασφά¬ 

λειες- και της συζύγου του Αλμα. Εκείνη, την οποία αποκαλούσε «κυρία» και τελικά καταλάβαινες ότι είχε το πάνω χέρι, έφτανε στο σημείο να λιμοκτονεί στο τραπέζι σε ένδειξη συμπαράστασης στο μαρτύριο του φτωχού Αλφρεντ, ο οποίος έκανε μια μέρα ένα απολαυστικό σχόλιο: «Οταν είμαι σε δίαιτα, βρίσκομαι καθισμένος την ώρα του γεύματος μπροστά σε μια κυρία που αδυνατίζει ταχύτατα, σε σημείο που πρέπει να διακόψω γρήγορα τη δίαιτα μου, για να μην τη δω να λιώνει τελείως...». «Η σάλτσα ήταν σχεδόν τέλεια» από τις εκδόσεις Πατάκη. Από τον Alfred Hitchcock ένα βιβλίο με 80 συνταγές που 

όπως τονίζει ο ίδιος: «Οταν διαλέγω το θέμα μιας ταινίας, είμαι περίπου στην ίδια κατι tt αση με το γκουρμε που πρέπει να συνθέσει ένα μενού. Του παρουσιάζουν έναν κατάλογο όπου όλα τα πιάτα τον δελεάζουν. 0a διαλέξει το σουφλέ με τυρί η τον καπνιστό σολομό; Τα καναπεδάκια πέρδικας ή το φιλέτο με πιπέρι; Στο «Les Nourrituresterrestres» (Οι γήινες τροφές), ο Andre Gibe έλεγε, νομίζω, ότι η πιο οδυνηρή σπγμή είναι εκείνη που πρέπει να επιλέξουμε, γιατί σκεφτόμαστε τότε όλες τις δυνατότητες ευτυχίας που χάνονται... Σας ομολογώ ότι αισθάνομαι πιο έντονα το δράμα της επιλογής όταν πρόκειται να παραγγείλω ένα γεύμα». ii 

ις ήορέν Υλικά για 6 a Για τη ζύμη 200 γρ. αλεύρι 100 γρ. βούτυρο 1 ποτήρι νερό Αλεύρι για το ζύμ Για τη γαρνιτουρα 200 γρ καπνιστό στήθος (λαρδί) 4 αβγά ϊάλα 150 γρ. κρέμα γάλακτος  πιπέρι  Εκτέλεση · Προθερμαίνετε το φούρνο στους 180 C και βάζετε το βούτυρο να λιώσει σε μια φόρμα για τάρτες. Σε μια γαβάθα, χύνετε το αλεύρι, έπειτα το λιωμένο βούτυρο, και απλώνετε καλά το υπόλοιπο βούτυρο σε όλη την επιφάνεια της φόρμας με ένα κομμάτι χαρτί κουζίνας. · Ανακατεύετε το αλεύρι και το βούτυρο, προσθέτετε το ποτήρι νερό και ζυμώνετε καλά μέχρι να φτιάξετε μια μπάλα ζύμης. Την αφήνετε να . - 

Παράξενη ιστορία αυτή που τείνε ο κύριος Χιούγκσον, ασφαλιστής κοσμημάτων, στονΤζονΡόμ* m, άλλοτε διάσημο για τις αναρίθ* μήτεςληστείεςτον. Γιατί πρόκειται ούτε λίγο ούτε πολύ να βοηθήσει την Αστυνομία να τσακώσει τον καινούργιο «γάτο» που ξαλαφρώνει τις πλούσιες κληρονόμους από όλα τους τα κοσμήματα στα πολυτελή ξενοδοχεία της Κυανής Ακτής, ΜΚΟ ο Ρόμπι δεν έχει άλλη επιλογή: αν δεν βρει τον αληθινό κλέφτη, θα είναι ο νούμερο ένα ένοχος. 

\ 

ηρεμήσει. Στο μεταξύ, ψιλοκόβετε το λαρδί και το γυρίζετε στο τηγάνι σε σιγανή φωτιά, χωρίς να προσθέσετε κάποια λιπαρή ουσία, ανακατεύοντας πού και πού. Σε δέκα λεπτά, σβήνετε τη φωτιά και ρίχνετε τα κομμάτια του λαρδιού σε μια κουτάλα ξαφρίσματος. Τα αφήνετε στην άκρη. · Σε μια γαβάθα, ανακατεύετε τα 

αβγά, την κρέμα γάλακτος και το γάλα και τα χτυπάτε καλά με τον αναδευτήρα. Προσθέτετε τα κομμάτια του λαρδιού και πιπέρι. · Ψήνετε στο φούρνο για 35 λεπτά, χαμηλώνοντας λίγο τη θερμοκρασία στη μέση του ψηφίσματος, και τρώτε αμέσως, κατά προτίμηση σε μια ταράτσα με θέα στο Σεν - Πολ -ντεΒανς. 
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Ρόμπι: Νομίζω ότι αυτή η κις λορέν θα σας αρέσει. Χιούγκστον; Κις λο... Είχα ακούσει γι αυτήν, φαίνεται πόλο νόστιμη. Ρόμπιν: Και είναι! Χιούγκστον: Μμμ, είναι υπέροχη, ηζύμη είναιτόσοελα φριά! Ρόμπι: ΗΖερμένέχει δάχτυλα νεράιδας... Χιούγκστον; Αναμφισβήτητα! Ρόμπι: Στραγγάλισε κάποτε έναν Γερμανό στρατηγό εντελώς αθόρυβα. Χιούγκστον {πόϋ napa λίγο να πνιγεί με τη μπουκιά του. Καταπληκτική γυναίκα... Ησαστε λοιπόν ένας σύγχρονος Ρομπέν των Δασών; Μοιράζατε στους φτωχούς τους καρπούς των ληστειών σας; Ρόμπι. Οχι* τα κρατούσα όλα. Ημουν κανονικός κλέφτης. To κυνήγι 
\ 

www.clipnews.gr

www.clipnews.gr



